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VIVAX HOME prečišćivač vazduha AP-250M W
AERIS Compact

Šifra: 167852
Kategorija prozivoda: Prečišćivači vazduha
Proizvođač: VIVAX

Cena: 15.252  rsd.  

Unesite svežinu i pametnu tehnologiju u svoj dom s VIVAX AP-250M W AERIS Compact, naprednim
prečišćivačem vazduha koji spaja visoku efikasnost, moderan dizajn i inteligentne funkcije. Ovaj model
namenjen je prostorima do 30 m2, što ga čini idealnim za manje stanove, veće dnevne boravke, spavaće ili
radne sobe – svuda gde želite disati čišći i zdraviji vazdug bez prašine, grinja, alergena, dima i neprijatnih
mirisa. Za vlasnike kućnih ljubimaca, AP-250M W AERIS Compact pruža dodatnu vrednost – efikasno uklanja
dlaku i sitne čestice koje ljubimci ostavljaju za sobom, a aktivni karbonski filter neutralizuje neprijatne
mirise koji mogu nastati u prostoru. Tako možete uživati u društvu svojih ljubimaca bez brige o neprijatnim
mirisima i kvalitetu vazduha u vašem domu. AERIS Compact opremljen je filteron filtracije HEPA 13 i
aktivnim karbonskim slojem koji uklanja do 99,97% čestica, dok Plasma ION generator dodatno neutralizira
bakterije i viruse u vazduhu. Uz CADR kapacitet od 250 m3 h, uređaj brzo i efikasno pročišćava prostor i
održava stalnu cirkulaciju svežeg vazduha. Ugrađeni PM2.5 senzor neprestano meri kvalitet vazduha i
rezultate prikazuje na velikom LED ekranu u boji. U svakom trenutku kratkim pogledom na ekran možete
proveriti kvalitet vazduha: Plava označava odličan kvalitet vazduha; Z elena – dobru; Narandžasta – srednji
kvalitet; Crvena – loš kvalitet vazduha. Uz to, displej prikazuje i koncentraciju PM2.5 čestica ili postotak
zaprljanosti filtera, te sve ostale indikatore rada: brzinu protoka vazduha, "Sleep" način rada, rad Plasma
ION gener atora, upozorenje na čišćenje ili zamenu filtera. Poseban AI mod rada potpomognut AP2.5
senzorom automatski prilagođava brzinu ventilatora prema kvalitetu vazduha u stvarnom vremenu. To
znači da uređaj sam optimizira rad za maksimalnu efikasnost, minimalnu potrošnju energije i tihi rad – bez
potrebe za ručnim podešavanjem. Elegantno belo mat kućište i moderan dizajn omogućava da se ovaj
prečišćivač savršeno uklopi u svaki enterijer, dok snažne performanse i pametne funkcije omogućavaju
zdraviji i udobniji boravak u vašem domu.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


